



## Poděkování

Už to je 10 let od té doby co jsme založili Městečko milosrdenství svatého Mikuláše, který je v současné době zástupným domovem pro ty, kteří potřebují pomoc a péči nejvíce. V Domě milosrdenství dnes žije kolem 40 lidí.

Chceme trochu víc popsat naši práci. Členové jsou rozděleni do následujících skupin:

**Děti předškolního věku (10 dětí od 2 do 6 let, 5 ročních dětí)**, někteří z nich žijí s námi od narození. Uspořádali jsme v domě mateřskou školku, kde jsou děti v průběhu dne. Pracuje s nimi pedagog a učitel, učí se číst, psát, kreslit, zpívat, tančit, hrát si a jít na různé výlety!

Také máme **2 holky dobrovolnice**, kteří udržují pořádek, čistotu a hygienu dětí. Rovněž je učí samostatně jíst, koupat se a ukládat se ke spánku.

**Děti školního věku a dívky (13 dětí, od 6 do 18 let)**, patří do chudých rodin, některé z nich jsou sirotci. Děti k nám přicházejí prostřednictvím různých sociálních struktur, správních rad a vlastních příbuzných. Pro lepší výchovu jsme je rozdělili do tří skupin: 6-7 let mladší (ZŠ), střední 8-10 let dospívající 11-17 let. Za každou skupinu je zodpovědná řeholní sestřička. Mají oddělené pokoje pro studium. Je třeba zdůraznit, že děti, které jsou u nás delší dobu, nabývají dobré zvyky a disciplínu. Kromě výuky ve škole, jsou zapojeni k jiným činnostem, mají povinnosti podle jejich věku, které jim pomáhají být čistými, zodpovědnými a učí se navzájem podporovat. A navíc navštěvují různé kroužky, aby se rozvíjeli komplexně: tanec, pěvecký sbor, malování, šití, vyšívání, informatika, vaření a kadeřnictví pro starší. Kromě těchto kroužků pro jejich všestranný rozvoj děti chodí do hudební školy, kde se učí hrát na různé hudební nástroje: klavír, housle, cimbály, kytaru a flétnu.

**Několik dětí** z problematických rodin tráví s námi svátky, víkendy a prázdniny.

**Osamělé matky (3 matky a jejich děti)**. Někteří z nich se k nám přicházejí těhotné, a jiní již s dětmi v náručí. Většinou matky jsou bývalí žákyně internátních škol. Obrací se na nás s žádostí o útočiště, aby zachránily své děti před potratem. Práce sester s nimi není snadná. Vzhledem k tomu, že každá z nich má za sebou spoustu problémů. Prvním úkolem sester je pomoci jim naučit se milovat své děti a věnovat jim svůj čas. Oni se také podílí na společné práci doma: úklid, pomoc v kuchyni a servírování stolů během obědu. Některé z nich po dokončení školy mají možnost pokračovat ve vzdělávání v institucích dle vlastního výběru. Vše se dělá proto, aby dostali nějaké vzdělání a mohli plánovat svou budoucnost.



† Existuje mnoho matek, kteří projdou našim domovem, jsme se přesvědčily, že mnozí z nich změnily svůj život k lepšímu, zatímco jiným jsme jen pomohly zachránit životy svých dětí a dětem zachránit jejich matku.!

Také v Domově bydlí 4 sestry, kteří se starají o ty, kteří tu žijí.

**Obzvlášť chceme upřímně poděkovat Vám za finanční pomoc ve výši 2 113 eur a 1 552 eur**

Díky vaší pomoci, jsme byli schopni si koupit léky, čisticí prostředky, hygienické potřeby, předměty pro úklid a potraviny.

Vzhledem k tomu, že naše děti chodí do školy, a jak jsme popsali výš, chodí i do hudební školy, tak jsme použili prostředky pro nákup benzínu, abychom dopravili děti do školy. Platily jsme za různé výlety, organizované školou; různé výlety a poutě organizované otce a sestrami.

A také platily za hudební školu, školní potřeby a kancelářské zboží.

Některé z dětí potřebovaly oblečení.

Vzhledem k tomu, že se zvýšily platby za služby, jsme s vaší pomocí platily telefon, plyn, elektřinu, internet a čerpali septik.

V tomto potřebujeme stálou finanční pomoc, obyvatelé Městečka milosrdenství neustále se střídají, někteří se vracejí ke svým rodinám, jiní přicházejí z jiných těžkých rodin.

Kéž vas Bůh odmění za dílo milosrdenství, protože On sám řekl:

*"Amen, pravím vám, cokoliv jste učinili jednomu z těchto bratří a sester mých, jste pro mě udělali "*  
*(Mat. 25, 40)*

S modlitbami sestry a obyvatele  
Městečka milosrdenství svatého Mikuláše

23.01.2015

V zastoupení představené  
Městečka milosrdenství svatého Mikuláše  
Sestra Marija od Svatého Ducha Tryndochir